

# ВЕЛИЧАЙШИЙ ДОКУМЕНТ ЭПОХИ

**В** СОВЕТСКОМ Союзе, как говорил в докладе Генеральный секретарь ЦК КПСС Леонид Ильич Брежнев, построено развитое, зрелое социалистическое общество. В результате успехов социалистического строительства неузнаваемо изменилась экономика страны, еще прочнее стал нерушимый союз рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции. Постепенно стираются различия между основными социальными группами. Сложилась новая историческая общность людей — советский народ. Сильно возросло международное влияние Советско-

го Союза, социализм превратился в мировую систему. И все грандиозные победы социализма в СССР достигнуты за столь короткий срок — всего шесть десятилетий прошло с момента создания первого в мире социалистического государства.

Мне хочется сказать о нашей одаренной творческой молодежи, с которой я практически встречаюсь ежедневно и в театре, и на съемочных площадках, и просто в жизни. И это не удивительно. Когда читаешь проект Конституции СССР видишь, что государство считает каждого своего гражданина не только личностью, но и талантливой

личностью, поэтому оно гарантирует развитие заложенных в человеке способностей. Статья 45 утверждает за каждым право на образование и обеспечивает это право широкой сетью учебных заведений, предоставлением льгот и стипендий при полной бесплатности обучения. Статья 40 обеспечивает право на труд, включая право на выбор профессии, рода занятий и работы в соответствии с призванием, способностями, профессиональной подготовкой, образованием и учетом общественных потребностей. А статья 47 гарантирует свободу творчества.

Как хочется жить и работать

в стране, где все прочнее и глубже утверждается подлинная социалистическая демократия, где все блага жизни предоставлены народу!

Я уверен, что всенародное обсуждение проекта новой Конституции СССР в знаменательный год 60-летия Великого Октября еще шире развернет общественную активность миллионов советских людей, еще больше проявит могучие творческие силы народа в нашей общей борьбе за великое дело коммунистического строительства, вдохновляемого нашей родной партией.

**Михаил ЖАРОВ,**  
Герой Социалистического  
Труда, народный артист  
СССР, лауреат  
Государственных премий  
СССР